

ВОСКРЕСЕНЬЕ  
25  
ЯНВАРЯ  
1953 г. № 8 (1573)  
21-й год издания  
Цена 10 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗАВЕТ ДЕНИНА

## Всемерно повышать бдительность на каждом участке работы!

Весть о раскрытии органами государственной безопасности террористической группы врачей-вредителей глубоко взволновала весь советский народ. Рабочие, колхозники, советская интеллигенция, учащаяся молодёжь с гневом и возмущением клятвят преступную банду убийц, маскировавшихся высоким и благородным званием людей науки, и их вдохновителей — американских и английских империалистов.

Президенты враги народа Вовси М. С., Виноградов В. Н., Коган М. Б., Коган Б. Б., Егоров П. И., Фельдман А. И., Этингер Я. Г., Гринштейн А. М., Майоров Г. И., выполнили директиву американских людоедов «об истреблении руководящих кадров СССР», умертвили выдающихся деятелей Коммунистической партии и Советского государства А. А. Жданова и А. С. Щербакова, старались подорвать здоровье советских руководящих военных кадров, чтобы вывести их из строя и тем самым ослабить оборону Советской страны. Большинство участников этой злодейской банды были связаны с международной еврейской буржуазно-националистической организацией «Джойнт», созданной американской разведкой для подлог шпионской работы. Другие же были наймитами английской разведки.

О чём говорит тот факт, что целая группа американо-английских шпионов террористов в течение некоторого времени безнаказанно орудовала в нашей стране?

О том, что у нас ещё не verdade поднята на должную высоту революционная бдительность. Достигнутые огромные успехи в области социалистического строительства в послевоенный период породили у многих наших работников беспечность, благоудушение, самодовольство.

А кто поддаётся таким настроениям, тот начинает забывать о том, что существует капиталистическое окружение, существуют империалистические людоеды, разжиревшие на двух войнах и теперь готовящие новую войну против СССР и стран народной демократии.

Капиталистическое окружение, учит товарищ Сталин, — это не пустая фраза, это очень реальное и неприятное явление.

Пока существует капиталистическое окружение, будут существовать у нас вредители, шпионы, диверсанты и убийцы, засыпаемые в наши тылы агентами иностранных государств.

Тов. Г. М. Маленков в докладе на XIX съезде партии указывал, что враги Советского государства стремятся использовать в своих грязных целях неустойчивые элементы советского

общества. Советские патриоты не могут себя успокоить тем, что в СССР эксплуататорские классы давно разбиты и ликвидированы. У нас ещё сохранились остатки буржуазной идеологии, пережитки капитализма в сознании людей. У нас есть живые люди — носители буржуазных взглядов, частнособственнической морали — из недобитых остатков враждебных советской власти групп. О том, что они действуют во вред народу, во вред Советскому государству, говорят имеющиеся факты разворовывания государственного и колхозного добра, казнокрадства, наплевательского отношения к государственной и колхозной собственности. Вот таких людей, поражённых извами и пороками капитализма, и стремятся использовать враги нашей Родины в своих грязных целях.

Бдительность необходима на любом участке и во всякой обстановке, ибо чем безнадёжнее положение врагов, тем охотнее они будут хвататься за крайние средства, как единственные средства обречённых в их борьбе с Советской властью. Это многократно доказано всей историей Советского государства. Это подтверждается и теперь, когда весь мир видит, какие подлые и бесчеловечные дела совершил опаснейший враг человечества — американский и английский империализм, хозяин пойманых с политическим предателем под маской врачей-профессоров.

Советские люди беззаветно любят свою Советскую Родину и умеют постоять за неё. Врагам у нас не будет пощады. Ядовитые гады-отравители будут раздавлены и уничтожены так же, как беспощадно уничтожала наша могучая Родина своих врагов в прошлом и как будет уничтожать их в будущем. Но советские люди этим удовлетвориться не могут, ибо, как писала «Правда», «кроме этих врагов, есть ещё у нас один враг — ротозейство наших людей». Можно не сомневаться, что пока есть у нас ротозейство, — будет и вредительство. Следовательно: чтобы ликвидировать вредительство, нужно покончить с ротозейством в наших рядах».

Каждый советский патриот должен сделать из этих слов необходимые выводы. Покончить с ротозейством — это значит превратить наши социалистические предприятия, МТС, колхозы, учреждения в непрестижную крепость для любого врага Советской власти, похоронить всякие надежды империалистов подорвать нашу Родину с тыла.

## КАНДИДАТЫ НЕРУШИМОГО СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Товарищи И. Ф. Николаев и Н. Г. Стефаненко зарегистрированы кандидатами в депутаты областного Совета депутатов трудящихся

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 115 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся, на основании протоколов собраний коллективов трудящихся и заявлений кандидата о его согласии баллотироваться, зарегистрировала кандидатом в депутаты областного Совета по избирательному округу № 115 Ивана Фёдоровича Николаева Ивана Фёдоровича в бюллетень для баллотировки по избирательному округу № 115.

Окружная избирательная комиссия Салтымаковского избирательного округа № 116 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся, на основании протоколов собраний коллективов трудящихся и заявлений кандидата о его согласии баллотироваться, зарегистрировала кандидатом в депутаты областного Совета по избирательному округу № 116 СТЕФАНЕНКО Николая Гавриловича 1920 года рождения, проживающего в селе Крапивино, члена КПСС, первого секретаря Крапивинского райкома КПСС, выставленного колхозами рабочих и служащих Тайдонского леспромхоза и Мунгатского колхозами сельхозартели имени Кирова.

Комиссия постановила внести СТЕФАНЕНКО Николая Гавриловича в бюллетень для баллотировки по избирательному округу № 116.

## Сообщение районной избирательной комиссии о регистрации кандидатов в депутаты Крапивинского районного Совета депутатов трудящихся

ДЕМЧЕНКО  
Анна Ивановна

1925 года рождения, проживающая в селе Крапивино, беспартийная, врач районной больницы, выставленная членами промысловой артели имени Матросова — по избирательному округу № 4.

СЕРОВ

Иван Тихонович

1907 года рождения, проживающий в селе Крапивино, член КПСС, председатель Крапивинского сельского Совета, выставленный членами промысловой артели «Искра» и коллективом рабочих и служащих Крапивинского леспромхоза — по избирательному округу № 5.

ШАПОШНИКОВ

Илья Александрович  
1915 года рождения, проживающий в селе Аило-Атынаково, член КПСС, председатель Аило-Атынаковского сельского Совета, выставленный колхозниками колхозов имени Хрущёва и «Родина» — по избирательному округу № 9.

КАЗАНИЦЕВА

Екатерина Константиновна  
1910 года рождения, проживающая в селе Салтымаково, член КПСС, заведующая животноводством колхоза «Большевик», выставленная колхозниками колхоза «Большевик» — по избирательному округу № 11.

ГРЕБЕШЕВ

Александр Александрович  
1918 года рождения, проживающий в селе Итат, Итатского района, Кемеровской области, член КПСС, председатель Итатского райисполкома, выставленный коллективом рабочих и служащих и инженерно-технических работников Тайдонского леспромхоза — по избирательному округу № 12.

КОЗЫРЕВ

Петр Фалеевич  
1906 года рождения, проживающий в селе Салтымаково, член КПСС, директор Тайдонского леспромхоза, выставленный общим собранием членов профессионального союза леса и сплава участка Андреевка, Тайдонского леспромхоза — по избирательному округу № 13.

(Окончание на 2 стр.)

## КАНДИДАТЫ НЕРУШИМОГО СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

### Сообщение районной избирательной комиссии о регистрации кандидатов в депутаты Крапивинского районного Совета депутатов трудящихся

(Окончание).

#### ИВАНОВ

Филипп Иванович

1909 года рождения, проживающий в селе Крапивино, кандидат в члены КПСС, председатель райплана, выставленный общим собранием граждан села Аксандарово, рабочими и служащими лесоучастка Бунгары, Тайдонского леспромхоза — по избирательному округу № 14.

#### ПАНФИЛОВ

Георгий Иванович

1913 года рождения, проживающий в селе Тараданово, член КПСС, председатель колхоза имени Мичурина, выставленный рабочими и служащими Тарадановской МТС, колхозниками колхоза имени Мичурина и коллективом учителей Тарадановской средней школы — по избирательному округу № 15.

#### ВЕЛЯКИН

Василий Яковлевич

1927 года рождения, проживающий в селе Долгополово, член КПСС, комбайнер Тарадановской МТС, выставленный колхозниками колхозов «Парижская Коммуна» и «Советская деревня» — по избирательному округу № 16.

#### ПЕТЛЯКОВСКИЙ

Борис Гаврилович

1918 года рождения, проживающий в селе Тараданово, член КПСС, директор Тарадановской МТС, выставленный колхозниками колхоза имени Кирова — по избирательному округу № 17.

#### МИТЬ

Григорий Трофимович

1900 года рождения, проживающий в селе Крапивино, член КПСС, заведующий районным отделом сельского хозяйства райисполкома, выставленный колхозниками колхоза «Прогресс» — по избирательному округу № 18.

#### ВЕРБИЧЕВ

Иван Васильевич

1896 года рождения, проживающий в селе Крапивино, член КПСС, заведующий районным финансовым отделом райисполкома.

кома, выставленный колективом рабочих и служащих Мельковского конного завода — по избирательному округу № 19.

#### КОБЕЛЕВ

Фёдор Трофимович

1906 года рождения, проживающий в селе Панфилово, член КПСС, председатель колхоза «Коминтерн», выставленный колхозниками колхозов «Коминтерн» и имени Ленина — по избирательному округу № 20.

#### ГОРШКОВА

Александра Николаевна

1926 года рождения, проживающая в посёлке Зеленовка, Панфиловского сельсовета, член ВЛКСМ, агроном-семеновод Ульгинского совхоза, выставленная рабочими и служащими Ульгинского совхоза — по избирательному округу № 21.

#### ПЛЕВЦОВ

Константин Лукьянович

1918 года рождения, проживающий в селе Барочаты, член КПСС, заместитель директора Барочатской МТС по политчасти, выставленный рабочими и служащими Барочатской МТС — по избирательному округу № 22.

#### ВАЛЬВАЧ

Петр Ареевич

1924 года рождения, проживающий в селе Крапивино, член КПСС, первый секретарь райкома ВЛКСМ, выставленный колхозниками колхозов «Красный герой» и имени Крупской — по избирательному округу № 23.

#### АКСЁНОВ

Афанасий Федотович

1904 года рождения, проживающий в селе Ново-Барочаты, член КПСС, председатель колхоза имени Дмитрова, выставленный колхозниками колхоза имени Дмитрова — по избирательному округу № 24.

#### МЕЛЬНИКОВ

Василий Филиппович

1916 года рождения, проживающий в селе Крапивино, член КПСС, второй секретарь районного комитета партии, выставленный колхозниками колхозов имени Андреева и «Гигант» — по избирательному округу № 25.

#### ЯРАНСКИЙ

Василий Борисович

1913 года рождения, проживающий в селе Крапивино, член КПСС, районный уполномоченный Министерства заготовок, выставленный колхозниками колхоза «Память Ленина», рабочими и служащими промышленного предприятия — по избирательному округу № 26.

#### СЫРКАШЕВ

Николай Ильич

1923 года рождения, проживающий в селе Крапивино, член КПСС, заместитель председателя Крапивинского райисполкома, выставленный членами промартели имени Чапаева — по избирательному округу № 27.

#### ЯКОВЛЕВА

Лариса Петровна

1924 года рождения, проживающая в селе Банино, член ВЛКСМ, учительница Баниновской неполной средней школы, выставленная колхозниками колхоза имени Матросова — по избирательному округу № 28.

#### ГРИЩИНА

Ирина Ивановна

1928 года рождения, проживающая в селе Крапивино, член ВЛКСМ, агроном районного отдела сельского хозяйства райисполкома, выставленная колхозниками колхоза «12-й Октябрь» — по избирательному округу № 29.

#### КОТОВ

Ефим Андреевич

1921 года рождения, проживающий в селе Ячменюха, беспартийный, председатель Ячменюхинского сельского Совета, выставленный колхозниками колхоза «Молодой тяжёлник» и членами промартели «Новый путь» — по избирательному округу № 30.

#### ЛЕБЕДЕВ

Никита Селивёрстович

1917 года рождения, проживающий в селе Крапивино, член КПСС, начальник районного отделения милиции, выставленный рабочими и служащими приспака Пезасс — по избирательному округу № 31.

### Трудящиеся района выдвигают кандидатов в депутаты сельских Советов

Трудящиеся района на своих собраниях с большим политическим подъёмом выдвигают кандидатов в депутаты сельских Советов, называя имена лучших представителей рабочих, колхозников, интеллигентии.

Кандидатами в депутаты Междурогорского сельсовета колхозники сельхозартели имени Калинина выдвинули своего председателя С. Д. Тихонова, его заместителя Г. П. Главатских, донку М. А. Сергееву, колхоз-

ницу М. З. Вавилову, заведующего колхозной гидроэлектростанцией В. А. Карташова и секретаря сельского Совета А. Т. Судокова.

Коллектив учителей Междурогорской семилетней школы своим кандидатом в депутаты сельского Совета назвал директора школы А. В. Логунова.

Коммунисты колхозной партийной организации выдвинули своими кандидатами И. Д. Трошкову и А. В. Смердина.

На колхозном собрании было решено ещё шире развернуть социалистическое соревнование среди колхозников и встретить день выборов производственными поларками: девести весь семенной фонд до посевных кондиций, отремонтировать инвентарь, ещё настойчивее бороться за повышение продуктивности животноводства и до 22 февраля выполнить квартальный план поставок молока государству.



Москва. Во всех районах столицы широко развернулась подготовка к выборам в местные Советы. На агитпунктах тысячи агитаторов ведут разъяснительную работу среди избирателей.

На снимке: на агитпункте избирательного участка № 30 Сокольнического района.

Фото В. Кунова и А. Стужина.

Прессклуб ТАСС.

### ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

#### Хлеб хорошего качества

Тов. Зенькова с ноября прошлого года работает пекарем в Баниновском сельпо. Хлеб она выпекает всегда высокого качества. Все баниновские покупатели довольны хорошей работой Зеньковой.

К. Карпова, заведующая магазином.

#### Нет заботы о детях

Заместитель председателя колхоза имени Хрущёва Саломатов имеет в своём распоряжении лошадь, на которой возит своего сына и брата в школу, а все остальные ученики и в мороз и бураны ходят в школу пешком. Нам правление колхоза до сих пор не даёт.

Группа школьников.

#### Неуместная скромность Смердина

В члены промысловой артели «Советская Сибирь» принимаются инвалиды труда и Ветераны Отечественной войны. Вступающие в неё работают на производстве, лечатся, постепенно восстанавливают свою здоровье — примерно так говорится в уставе артели.

А как же на самом деле? На самом деле далеко не так. Работая в этой артели, не только не восстановишь свой здоровье, а скорее станешь ещё раз инвалидом и при том высшей группы.

Правлению артели и председателю правления Смердину чужда забота о людях. Наш председатель иногда любит выступить с громкой речью об успехах артели, о широком размахе соревнования, а вот когда речь заходит о создании хороших условий для работы, тут он

не раз наши работники обращались к председателю артели с просьбой хотя бы побелить цех. — Не до чистоты мне, — говорит он, — и без того работы у меня много.

Да ведь не сам же он будет белить!

Рабочий Кунцевич.

#### Плакали денежки...

В селе Змеинка нет помещения для фельдшерского пункта. Наконец, председатель сельсовета Чулкова решила купить для этой цели дом. Но она вместо того, чтобы приобрести в промартели имени Чапаева новый сруб (артель занимается их изготовлением и продажей)

купила ветхую, в полутора метра высотой и к тому же без крыши, избушку. Фельдшер попрежнему принимает больных у себя на квартире. А на приобретение избушки израсходована не одна тысяча рублей.

М. Марков, член промартели.

#### По следам неопубликованных писем

В одном из писем в редакцию рабочие Крапивинского леспромхоза сообщили о том, что в леспромхозе рабочим очень трудно получить транспорт, чтобы подвезти дрова или сено.

Директор леспромхоза тов. Соколов сообщил редакции, что в настоящее время этот недостаток устранён. Выделено специально пять лошадей для подвозки сена и дров для рабочих.

\* \* \*

Рабочие лесоучастка Андреевка, Тайдонского леспромхоза писали в редакцию, что уборщица

конторы лесоучастка Кокоткина в выходные дни не разрешала пользоваться радиоприёмником, установленным в конторе для общего пользования, кроме того, она очень грубо обращалась с рабочими.

Директор леспромхоза тов. Коzyрев сообщил, что Кокоткина с работы снята, а радиоприёмник перенесён из конторы в красный уголок.

Редактор М. Редькин.